ANNEXE 2

Évolutions en cours :

1°) Il y a 4 pavés vides dans la palette.

Les deux premiers sont pour le flexible "C", les deux suivants pour le flexible "J"

Le but est de pouvoir réaliser :
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Cela suppose des flexibles "C", en rouge sur l'image.

Il faut aussi que les appareils de voie suivent la même construction.

Le flexible "J" est un flexible où l'axe d'entrée et de sortie sont perpendiculaires, au lieu de parallèles comme dans le flexible "S".

2°) L'autre évolution concerne le bouton "analyse" qui doit s'étoffer :

calcul du "poids" de certains éléments dans les itinéraires

calcul du type de cible nécessaire sur le réseau en fonction des itinéraires possibles 
